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Referat af ekstraordinær generalforsamling d. 20. august 2017. 

Dagsorden: 

1. Valg af formand. 

Foreningen skal have valgt en ny formand, da ingen medlemmer af bestyrelsen eller suppleanterne 

har ønsket at påtage sig denne opgave efter at vores generalforsamlingsvalgte formand, Karsten 

Weimar, desværre er død. 

 

2. Administrative rutiner – ekstern løsning. 

Det har ikke været muligt for den samlede bestyrelse at få et fælles overblik over økonomi, 

medlemsfortegnelse og kontingenter. 

Et flertal af bestyrelsen ønsker derfor at styrke foreningens administrative rutiner, så som 

medlemsregistrering, kontingentopkrævning, bogføring m.m., hvorfor det foreslås, at disse 

opgaver, der indtil nu har været en del af kassererfunktionen, overlades til en ekstern 

administrator. 

Det forventes, at denne opgave kan holdes indenfor et budget på ca. 12.000 DKK p.a., svarende til 

100 DKK pr. medlem, hvilket bestyrelsen vurderer, vil være en hensigtsmæssig løsning til en rimelig 

pris. 

Kassererfunktionen vil herefter bestå af godkendelse af regninger, sammen med formanden, 

betaling af regninger o.l., hvilket på linje med de øvrige bestyrelsesmedlemmers arbejde naturligvis 

er ulønnet. 

Bestyrelsen har i sit korte virke modtaget mange tilkendegivelser, de fleste af negativ karakter, og 

er naturligvis forberedt på, at forslaget kan blive mødt med modstand. 

Det er naturligvis en afstemning blandt de fremmødte og fuldmagter, hvorfor der er sandsynlighed 

for, at forslaget ikke opnår flertal, og skulle det være tilfældet, har bestyrelsen besluttet sig for at 

træde tilbage, for at overlade bestyrelsesarbejdet til friske kræfter. Er dette tilfældet, er der medtaget et pkt. 3 – Valg af medlemmer til 

bestyrelsen. 

 

3. Valg af medlemmer til bestyrelsen. 

Såfremt bestyrelsen ikke får flertal til sit forslag under punkt 2, er bestyrelsen trådt tilbage, og der 

skal vælges ny bestyrelse – dette gælder ikke kassereren. 

 

4. Eventuelt. 

Intet p.t. 

Ad 1. 

Bestyrelsen præsenterede sig selv: Kent Hedegaard, Birgit Borregaard, Pia Møller Kristensen (kasserer) 

Jette Skov og Kirsten Vuillermet (suppleant). Derudover er Frank Sielsted, som oprindelig var suppleant, 

indtrådt i bestyrelsen, da formanden døde. Frank Sielsted var forhindret i at deltage på generalforsamlingen.  

Kent Hedegaard blev valgt til dirigent og redegjorde for bestyrelsens problemer med at få oplysninger fra 

kassereren om kontingentindbetalinger, restancer, medlemsfortegnelse mv., som kassereren mener, er 

oplysninger, der kun skal deles med formanden. På grund af formanden Karsten Weimars pludselige død, 

har det ikke været muligt for foreningen at betale regninger, da disse i henhold til vores vedtægter skal 

underskrives af formanden samt kassereren for at banken vil godkende betalingen. Banken har ikke i denne 

situation ville gøre en undtagelse, selvom vi alle i bestyrelsen underskrev regningerne.  

På denne baggrund var der ingen i bestyrelsen, der ønskede at tiltræde som formand, der var ikke blevet 

udnævnt en næstformand før formanden døde.  

Samlet set er der derfor et flertal i bestyrelsen for at foreslå punkt 2) på dagsordenen, nemlig at lægge dele 

af kassererfunktionen ud til en ekstern administrator. 

Der var forskellige bemærkninger fra de fremmødte til dette. Der blev spurgt til, hvorfor bestyrelsen ikke 

kunne få adgang til oplysningerne, om der foreligger en medlemsfortegnelse og om hvordan forholdet er til 

banken og prisen på en ekstern administrator. Kent Hedegaard svarede, at han ikke kunne få oplysningerne 
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fra kassereren, men måtte henvende sig til banken på bestyrelsens vegne og her fik vi oplyst, at der står ca. 

200.000 kr. på kontoen. Desuden at en ekstern administrator forventes af kunne klares indenfor kontingentet 

og vil udgøre ca. 100 kr. per medlem. Kassereren Pia Møller Kristensen svarede, at der eksisterer en 

komplet medlemsfortegnelse og at der er 13 restancer.  

Det stod efterfølgende klart for deltagerne, at problemerne i bestyrelsen bestod i samarbejdsvanskeligheder 

med kassereren. Det blev drøftet at kassereren selv kunne trække sig fra posten. Det ønskede hun imidlertid 

ikke. På denne baggrund blev det foreslået at stemme om et mistillidsvotum til kassereren.  

Rækkefølgen på dagsordenen blev derfor ændret. 

Der blev derfor gennemført afstemning ved håndsoprækning om mistillidsvotum til kasseren. Der var 18 for, 

1 imod og 1 blank. Konsekvensen af dette blev at Pia Møller Kristensen træder tilbage som kasserer. 

Ad 2. 

Der blev efterfølgende stemt om bemyndigelse til bestyrelsen til at overdrage dele af kassererfunktionen til 

en ekstern administrator.  

Der var 17, der stemt for, 1 stemte imod og 2 stemte blankt. Dermed blev bestyrelsen bemyndiget til at finde 

og hyre en ekstern administrator. 

Der skulle efterfølgende findes både ny formand og kasserer. Elise Hachmann - Nielsen, Bueager 17 og 

Kent Hedegaard lod sig overtale til at hhv. kasserer- og formandsposten – begge blev valgt med 17 stemmer 

for. Jette Skov blev udpeget som næstformand. 

Ad 3.  

Ikke aktuelt 

Ad 4.  

Intet 

For bestyrelsen -referent: 

Jette Skov 

Referat godkendt af Bestyrelsen Bakkebjerg Grundejerforening: 

Formand, Kent Hedegaard: 

Næstformand, Jette Skov: 

Kasserer, Elise Hachmann- Nielsen: 

Bestyrelsesmedlem, Birgit Borregaard: 

Bestyrelsesmedlem, Frank Sielsted: 

Suppleant, Kirsten Viullermet 


